

Kitartó munkánknak köszönhetően ma már egyre több étteremben alkalmazzák a sous-vide-ot, ami mára teljesen bekerült a konyhai munkafolyamatokba, így egyre nagyobb igény van az oktatására is.

Már 8. éve az új konyhatechnológiák oktatása teszi ki tevékenységem jelentős részét a következő formákban;

1. Az intézményi elméleti oktatás/előadás sorozatunk elsősorban azon szakácsok, magánemberek és tulajdonosok részére ajánlható, akik egy hangulatos főzőcskézés keretében csak ismerkedni szeretnének az új technológiákkal egy nagyobb beruházás előtt. A kurzusok 10 modulból + 10 prémium kurzusból állnak, és 1 éven keresztül tart a teljes képzés. 3+1 ajándék.

2. Cégünk egyik új és népszerű oktatási stratégiája a távoktatás. Azok akik elméleti síkon minden részletében szeretnék elsajátítani az új konyhatechnológiák alapjait, és lehetőségük van az útmutatások alapján saját konyhában a gyakorlásra, azok számára bátran ajánlhatom. A mindenre kiterjedő írásos tanulmányok receptúrákkal, technológiai leírásokkal, hőkezelési hőmérséklet-idő táblázatokkal együtt küldjük, ezt a szolgáltatásunkat áfa nem terheli. Az on-line kurzus 12 részből áll, mind a 12 lecke megvásárlása esetén 10+2 ajándék. Heti periódusokban küldöm a leckéket, ezalatt fel lehet dolgozni az anyagokat gyakorlatban is. A távoktatás modul titoktartási szerződéshez kötött, mert sokéves tapasztalati információkat is tartalmaz, kiterjedése leckénként 15-20 000 karaktert! Sous-Vide Chef vásárlóinknak **50% kedvezményt biztosítunk!**

3. Természetesen lehetőség van személyre szabott helyszíni elméleti és gyakorlati képzésre is. Az elméleti képzés és a gyakorlati oktatások egymásra épülnek, és fő alpanyagcsoportonkénti bontásban végezzük. Ezen éttermi magánképzéseken a résztvevők létszáma korlátlan az egységben dolgozók számára. Az oktatás anyagát írásos formában is átadom digitális változatban. Áfa nem terheli szolgáltatásunkat! Sous-Vide Chef termékeink vásárlóinak jelentős kedvezményt adunk árainkból.

Árlistánkat a melléklet tartalmazza! A szolgáltatás típusának kiválasztása után küldöm a megfelelő szerződésmintát és az oktatással, tanácsadással kapcsolatos további tudnivalókat.

